

महत्वपूर्ण एवं खास

मामूली बात पर युवक को पीटा
रायपुर (आरएनएस)। मोवा स्थित आदर्श नगर काली मंदिर के पास गाड़ी खड़ी करने की बात पर चार लोगों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किए। प्रार्थी की शिकायत पर मोवा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

पति ने की पत्नी से मारपीट
रायपुर (आरएनएस)। शराब के लिए पैसे नहीं देने पर पति ने पत्नी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थिया की शिकायत पर खरोरा पुलिस ने आरोपी पति के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

नकली नोट मिलने का सिलसिला जारी, फलवाले ने नकली नोट मिलने की दर्ज करवाई शिकायत
कांकेर (आरएनएस)। जिले के भानुप्रतापपुर क्षेत्र में नकली नोट मिलने के बाद मामला गरमाने लगा है, बीती रात एक फूल दुकानदार फूल सिंह को अज्ञात व्यक्ति द्वारा 500 का नोट दिया था, जिसके जांच करने पर पता चला कि नोट नकली है।

गौरतलब है? कि बीते दो दिन पूर्व केशकाल शहर में 500 के नकली नोट का मामला सामने आया था। दरअसल धनोरा और ईरगांव थाना क्षेत्र के बिडे गांव के ग्रामीणों के पास 500 के कई नकली नोट मिले थे। इन नोटों पर सीरियल नंबर भी एक ही है। ग्रामीणों का कहना था कि दीवाली पर कई व्यापारी बाहर से आते हैं। इस दौरान काफी लेन देन हुआ था और शायद उस दौरान ही ये नोट गांव तक पहुंचे।

आवागमन बाधित कर रहे वाहनों पर हुई लॉक की कार्यवाही
कोरबा (आरएनएस)। शहर क्षेत्र के मेन रोड, पावर हाऊस रोड एवं बाईपास मार्गों में बेतरतीब ढंग से वाहन खड़ी कर आवागमन बाधित करने वाले दुपहिया एवं चारपहिया वाहनों को लॉक कर मोन्हीएक्ट के तहत कार्यवाही किये जाने का निर्देश एसपी संतोष सिंह द्वारा यातायात पुलिस को दिया गया है।

कोरबा (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक कोरबा संतोष सिंह भापुसे अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोरबा अभिषेक वर्मा रापुसे नगर पुलिस अधीक्षक दली रोबिनसन गुडिया भापुसे द्वारा सभी थाना/चौकी क्षेत्रान्तर्गत डीजेज, कोयला, कबाड़ चोरों की अज्ञेय गतिविधियों पर प्रभावी कार्यवाही हेतु निर्देशित किया गया है।

तत्काल ट्रेनें बहाल करने की मांग की
रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में पिछले कुछ दिनों में कई ट्रेनें रद्द की जा रही हैं। जिस वजह से आम जनता को भारी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। इसके विरोध स्वरूप आज कांग्रेस कार्यकर्ता सांसद सुनील सोनी के सरकारी आवास पर 130 फीट लम्बी रेल भेंट कर अपना विरोध दर्ज करने पहुंचे।

मुख्यमंत्री ने डोंगरगांव विधानसभा क्षेत्र के लिए 80 करोड़ 27 लाख रूपए के विकास कार्यों का किया लोकार्पण एवं भूमिपूजन

74 करोड़ 80 लाख 96 हजार रूपए के 61 कार्यों का भूमिपूजन एवं 5 करोड़ 46 लाख 9 हजार रूपए के 5 कार्यों का किया लोकार्पण

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने भेंट-मुलाकात कार्यक्रम के दौरान डोंगरगांव विधानसभा क्षेत्र के विकास के लिए करोड़ों रूपए की सौगात दी।

के 5 कार्यों का लोकार्पण किया। जिसमें लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी खण्ड राजनांदगांव विभाग के जल जीवन मिशन अंतर्गत 40 करोड़ 39 लाख 92 हजार रूपए के 50 कार्य, कार्यपालन अभियंता ग्रामीण यांत्रिकी सेवा संभाग राजनांदगांव विभाग अंतर्गत 15 लाख रूपए के एक कार्य, कार्यपालन अभियंता जल संसाधन संभाग राजनांदगांव विभाग अंतर्गत 2 करोड़ 8 लाख 60 हजार रूपए के एक कार्य, कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग अंतर्गत 18 करोड़ 66 लाख 86 हजार रूपए के एक कार्य, कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग अंतर्गत 10 करोड़ 60 लाख 20



हजार रूपए के एक कार्य, कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग अंतर्गत 68 लाख 37 हजार रूपए के एक कार्य, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी विभाग अंतर्गत 1 करोड़ 3 लाख 64 हजार रूपए के 3 कार्य एवं कार्यपालन



अभियंता परियोजना क्रियान्वयन इकाई क्रमांक-1 राजनांदगांव विभाग अंतर्गत 62 लाख रूपए के कार्यों का लोकार्पण किया। इसी तरह मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कार्यपालन अभियंता जल संसाधन संभाग राजनांदगांव विभाग अंतर्गत 2 करोड़ 85 लाख 62 हजार रूपए के एक कार्य, कार्यपालन अभियंता मुख्यमंत्री ग्राम सड़क विकास योजना (ग्रामीण विकास संभाग) विभाग के मुख्यमंत्री ग्राम गौरवपथ योजना अंतर्गत 49 लाख 51 हजार रूपए, कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग अंतर्गत 75 लाख 23 हजार रूपए के एक कार्य, कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग अंतर्गत 73 लाख 73 हजार रूपए के एक कार्य एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी विभाग अंतर्गत 62 लाख रूपए के कार्यों का लोकार्पण किया।

लग्जरी कार से 31 लाख की 62 किलो चांदी बरामद, तीन गिरफ्तार

ओड़िशा से आगरा जा रहे थे तस्क़र, सिंधोड़ा पुलिस ने पकड़ा

महासमुंद्र (आरएनएस)। सिंधोड़ा पुलिस ने लग्जरी कार से 62.280 किलो कीमती 31.14 लाख चांदी की सिल्ली के साथ तीन अंतरराज्यीय आरोपियों को गिरफ्तार किया।



प्रभारी केशव कोसले अपनी टीम के साथ 11 नवंबर सुबह अंतरराज्यीय चेक पोस्ट रेहटीखोल के पास संधिथ वाहनों की चेकिंग कर रहे थे। उसी समय एक लग्जरी कार क्रमांक एमपी 07 सीजी 5090 तेज रफ्तार से आ रही थी, जिसे चेक पोस्ट के पास रोका गया।

आगरा यूपी निवासी संजय कुमार माहोरे पिता हजारी माहोरे (42), बगल में बेटे ग्राम आलमचंद बाजार पोस्ट चांदनी चौक थाना लालबाग जिला कटक ओड़िशा निवासी राजकिशोर शर्मा पिता बनवारी लाल शर्मा (48) एवं कार के पीछे सीट में व्ही 451 दास यमुना कॉलोनी फेस 1 आगरा थाना जिसमें कार चालक वाई नं. 9 प्रेम विहार दयालबाग आगरा थाना न्यू आगरा जिला

अग्रवाल (52) बैठे थे। पुछताछ के दौरान वे गोलमोल जवाब दे रहे थे। इसके बाद टीम ने कार की तलाशी ली तो सीट में एक चेंबर दिखा उसे खोलकर देखा तो उसमें चांदी की सिल्ली मिली। चेंबर से टीम को करीब 33 नग चांदी की सिल्ली वजनी करीब 62.280 किलो ग्राम कीमती 31.14, 000, नगदी रकम 70,000 एवं 5 लाख की कार एमपी 07 सीजी 5090 को जब्त किया है। इस कारवाई में सायबर सेल प्रभारी संजय सिंह राजपूत सजनि, ललित चंद्रा, आर. हेमंत नायक, सुशांत बेहरा, चितंरंजन प्रधान, चंद्रमणी यादव, डिग्री लाल नंद, त्रिनाथ प्रधान, संदीप भोई, जितेन्द्र बाघ थाना सिंधोड़ा से प्रआर. प्रशांत सागर, बोधगाम पटेल, आर जयकी प्रधान, मनोहर साहू, युगल पटेल, विरेन्द्र बाघ, गोवर्धन बरिहा, रोहित सिदार व टीम द्वारा की गई।

कलेक्टर की पहल पर पिछले पांच माह में 65 भू-विस्थापितों को एसईसीएल ने दी नौकरी

कोरबा (आरएनएस)। कलेक्टर संजीव झा के नेतृत्व में जिला प्रशासन एसईसीएल अंतर्गत खदान प्रभावित भू-विस्थापितों को रोजगार उपलब्ध कराने की दिशा में गंभीर है।

है। अपर कलेक्टर विजेंद्र पाटले ने बताया की एसईसीएल के जिले में संचालित विभिन्न क्षेत्रों के द्वारा भू-विस्थापितों को दिए गए नौकरी के संबंध में जिला प्रशासन को जानकारी उपलब्ध कराई गई है।

बुजुर्ग दंपत्ति को टोनहा-टोनही कहकर प्रताड़ित व मारपीट करने वाले छह आरोपी गिरफ्तार, टोनही प्रताड़ना अधिनियम के तहत की गई कार्यवाही

महासमुंद्र (आरएनएस)। प्रार्थी परमानंद पटेल पिता रामखिलावन पटेल ग्राम गुडरूडीह ने थाना तुमगांव में रिपोट दर्ज कराया कि दिनांक 09.11.2022 में दादा बनवाली ध्रुव पिता शीतल ध्रुव गुडरूडीह थाना तुमगांव जिला महासमुंद्र के द्वारा फोन करके बताया कि वे लोग गांव के घर पर थे तभी गांव के सीताराम ध्रुव, रामदयाल ध्रुव का लडका ईश्वरी ध्रुव पति कन्हैया ध्रुव व कुछ अन्य लोग घर के पास आकर अश्लील गाली गलौज कर हाथ में रखे डण्डा से मारपीट किये व जान से

मारने की धमकी दिये प्रार्थी के रिपोट पर थाना तुमगांव जिला महासमुंद्र में अपराध क्रमांक 247/22 धारा 294, 323, 506, 34 पंजीबध्द कर विवेचना में लिया गया। पुलिस अधीक्षक भोजराम पटेल के द्वारा उक्त सूचना को गंभीरता से लेते हुये थाना तुमगांव की टीम को आरोपी की पतासाजी कर गिरफ्तार करने निर्देशित किया।

पिता रामदयाल ध्रुव उम्र 22 वर्ष ग्राम गुडरूडीह महासमुंद्र (03) राजेन्द्र ध्रुव पिता शत्रुहन ध्रुव उम्र 28 वर्ष ग्राम गुडरूडीह महासमुंद्र (04) हीरावन ध्रुव पिता सीताराम ध्रुव उम्र 22 वर्ष ग्राम गुडरूडीह महासमुंद्र (05) ईश्वरी ध्रुव पति कन्हैया ध्रुव उम्र 48 वर्ष ग्राम गुडरूडीह महासमुंद्र (06) दशरथ खेरवार पिता तीजराम खेरवार उम्र 37 वर्ष ग्राम बोरीद थाना तुमगांव को गिरफ्तार किया गया आरोपियों के द्वारा प्रार्थियों को टोनहा-टोनही कहकर मारपीट करने पर आरोपियों के विरुद्ध अपराध क्रमांक 247/22 धारा 294, 323, 506, 34, 147 भादवि तथा छ.ग. टोनही प्रताड़ना निवारण अधिनियम 2005 की धारा 4.5 के तहत कार्यवाही की गई है।

एल्युमिनियम बिजली तार चोरी करने वाले 2 आरोपी गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक कोरबा संतोष सिंह भापुसे अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोरबा अभिषेक वर्मा रापुसे नगर पुलिस अधीक्षक दली रोबिनसन गुडिया भापुसे द्वारा सभी थाना/चौकी क्षेत्रान्तर्गत डीजेज, कोयला, कबाड़ चोरों की अज्ञेय गतिविधियों पर प्रभावी कार्यवाही हेतु निर्देशित किया गया है।



मामले का संक्षिप्त विवरण इस प्रकार है कि जिरिये मुखबीर सूचना मिली कि दो व्यक्ति टोंगामार प्रा शाला स्कूल दर्रा के पास में चोरी की बिजली केबल वायर को अपने कब्जे में रखकर बिकी करने के लिए ग्राहक तलाश रहे हैं कि सूचना पर हमराह आर 510 विलेश बंजारे आर 767 एवं गवाहान प्रहलाद कंवर नदीम खान के मौके पर दबिश दियो जो टोंगामार प्रा शाला स्कूल दर्रा के पास नफीस आलम और रामकुमार यादव नामक व्यक्ति मिले जो अपने कब्जे में बिजली केबल वायर को रखे मिले जो मौके पर नफीस आलम, रामकुमार यादव को उक्त बिजली केबल वायर के संबंध में नोटिस वैध कागजात पेश करने दिया गया जो लिखित में कोई कागजात, दस्तावेज नहीं होना बताया, जो मौके पर समक्ष गवाहान के मुताबिक जमीपत्रक के एल्युमिनियम का बिजली केबल वायर 5 नगर प्रत्येक वायर की लंबाई 50 फिट कीश्रीमती 20 हजार रूपये को जमकर उक्त बिजली केबल वायर चोरी की

मशरूका होने की पूर्ण संदेह पर गवाहों के समक्ष मुताबिक जमी पत्रक के जम कर कब्जा पुलिस लिया गया। आरोपी का कृत्य धारा सद्य 41-1-4, जाफो/379 भादवि का अपराध घटित करना पाये जाने से आरोपी के विरुद्ध इस्तगाना क्रमांक 28/2022 धारा 41-1-4, जा.फो., 379 भादवि, कायम कर आरोपी को विधिवत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया है। उपरोक्त कार्यवाही दर्ती थाना प्रभारी निरीक्षक विवेक शर्मा के कुशल नेतृत्व में हमराह 510 विलेश बंजारे, आर 767 एवं गवाहान प्रहल्लाद कंवर, नदीम खान का महत्वपूर्ण भूमिका रही।

Social Justice Union advertisement with logo, contact details, and a list of services including legal aid, representation, and social work. Includes the slogan 'अधिकार ही न्याय तक'.

ट्रेनें रद्द होने से यात्रियों को हो रही असुविधा, कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने सांसद को सौंपा ज्ञापन

तत्काल ट्रेनें बहाल करने की मांग की
को रद्द कर दिया जाता है। जिससे रेल यात्रियों को भारी असुविधाओं का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा कि रेल यात्रियों की जेब में लगातार डाका डालने का काम केंद्र में बैठी मोदी सरकार द्वारा किया जा रहा है।

तमाशा देख रहे हैं। जिसका जवाब आम जनता इन्हें 2024 के लोकसभा चुनाव में देगी। विनोद तिवारी ने रेल रद्द होने की वजह से रेल यात्रियों को होने वाली परेशानियों के संबंध में कहा कि अगर किसी को अपने परिजनों को इलाज के लिया कहीं बाहर ले कर जाना है तो उन्हें भारी तकलीफों का सामना करना पड़ता है।

संबंध में बहार जाना चाहता है, कोई परिवार के साथ शादी ब्याह दर्शन या किसी दूसरे काम के लिए रेल से यात्रा करना चाहता हो, तो इस स्थिति में उसे समस्याओं से होकर गुजरना पड़ रहा है। ऐसी स्थिति में भाजपा सांसदों को चुपनी तकलीफदेह है। विनोद तिवारी ने कहा कि छत्तीसगढ़ जोन रेलवे को सबसे ज्यादा राजस्व देने वाला जोन है। इसके बाद भी केंद्र यहां की सेवाएं छीन रही है।

पर इस समस्या से केंद्र सरकार को अवागत कर समस्या का समाधान करने कहा है, पर मोदी सरकार रेल को भी अपने उद्योगगपति मित्र को बेचना चाहती है। इसलिए लगातार ट्रेनों को रद्द कर रही है पर कांग्रेस पार्टी इस लड़ाई को आगे भी लड़ती रहेगी और इनके मंसूबों को पूरा नहीं होने देगी। रविवार को कांग्रेस कार्यकर्ता कटोरा तालाब स्थित छोटा मरीन ड्राइव के पास इंक 1 होकर 130 फिट लम्बी रेल को लेकर रायपुर सांसद सुनील सोनी के सरकारी आवास रवाना हुए कार्यकर्ताओं ने भाजपा के 9 सांसदों सहित रेल मंत्री स्मृति ईरानी और पीएम मोदी के मुखौटे लगाकर विरोध दर्ज किया।